



Stečajji

Ovadbne zaradi prevzema Luke Zadar

Tomaž Modic

Zadnji preostali nadzornik v Luki Zadar Arsen Marin je zaradi vprašljivega izginotja družbe iz stečajne mase Zvona Dva Holdinga ovadil vpletene. Novi lastnik, mariborski taksist Danijel Robnik, medtem pospešeno pripravlja imenovanje novih nadzornikov in dokončni prevzem hrvaškega podjetja.

Boj za Luko Zadar, ki jo je pred nekaj meseci v vprašljivih okoliščinah in za majhen denar prevzel znani mariborski taksist **Danijel Robnik**, se zaostruje.

Medtem ko naj bi v Zvonu Dva Holdingu že pripravljali tožbo, s katero bi v stečajno maso družbe vrnili enega od glavnih virov za poplačilo bank upnic, naj bi odgovorne za sporno lastninjenje Luke Zadar zdaj še kazensko ovadili. Sume kaznivih dejanj je hrvaškim organom naznanil **Arsen Marin**, zadnji še ostali nadzornik in največji mali delničar tega upravljalca pristanišča v Zadru. K temu, da se je Marin za pomoč obrnil na hrvaško državno tožilstvo in protikorupcijski urad Uskok, ga je verjetno spodbudil sklic izredne skupščine Luke Zadar.

Ta bo potekala konec januarja, na njej pa bi Robnik oziroma njegovi pooblaščenca imenovali dva nova člana v tričlanski nadzorni odbor Luke Zadar. S tem bi dokončno prevzeli vajeti v hrvaškem podjetju. Za nadzornika sta po navedbah Marina predvidena **Tihomir Vorih** in **Mihael Budimir**. Prvi je bil za kratek čas imetnik 19-milijonskih terjatev, ki jih je Robnik preprodal med svojimi podjetji in tako prišel do večinskega lastništva v Luki Zadar. Drugi naj bi bil lastnik zagrebške restavracije Jarunski dvori in veteran hrvaške osamosvojitvene vojne, tesno povezan z generalom **Antejem Gotovino**. Nov nadzorni odbor bi nato imenoval tudi novega prvega moža, ki bi nasledil direktorja v odstopu **Nevena Jurina**.

Marin opozarja, da je zaradi zadnjih dogodkov ogroženo podaljšanje koncesije. Poudarja, da je Luka Zadar že nekaj let v nemilosti pristaniške uprave, ki jo je do aprila vodil **Sandro Vukelić**. Ta je bil pred mesecem dni eden od priprtih v preiskavi Uskoka zaradi suma odtekanja sredstev iz podjetja Hrvatske autoceste. V okviru projekta prenove in gradnje nove luke Gaženice, v katerem bo med drugim zrasel novi kontejnerski terminal, so jim hoteli odvzeti 20.000 (od 300.000) kva-

dratnih metrov koncesijskih zemljišč. »V zaključnih pogovorih, ki smo jih vodili uprava Luke Zadar in nadzorni odbor, smo prišli do dogovora, da nam ostane obstoječa kvadratura,« je navedel Marin. Toda s prihodom novega lastnika naj bi se zadeve zaustavile oziroma naj bi sedaj privolili v vse zahteve pristaniške uprave.

Če bi ministrstvo in vlada zavrnila njihovo vlogo, bi na cesti ostalo 92 zaposlenih, Luka Zadar pa bi po vsej verjetnosti končala v postopku likvidacije, opozarja Marin. Praznih rok bi ostala tudi cerkvena holdinga, ki sta pred leti z več kot 19 milijoni evrov financirala lastninjenje Luke Zadar. »Mali delničarji in nadzorni odbor bodo do nove skupščine storili vse, da zaščitijo Luko Zadar, zato vas prosimo, da z nujnimi ukrepi sprožite potrebne postopke,« je Marin v imenu **malih delničarjev** zapisal v ovadbi.

Na drugi strani novi lastnik Luke Zadar Robnik zavrača kakršne koli nepravilnosti pri prevzemu lastništva. »Marin samo grozi z ovadbami,« je povedal in navrgel, da je imel Marin kot član nadzornega odbora zagotovljenih kar 1600 evrov mesečnih prejemkov. Opozoril je tudi, da je mogoče njegovo ime

najti na seznamu hrvaških davčnih dolžnikov. Po navedbah tamkajšnjih medijev naj bi imel Marin za 2,3 milijona kun (300.000 evrov) dolgovi do države. Komentiral je tudi očitke, da je za Luko Zadar plačal premalo. »Brez koncesije Luka Zadar ni vredna nič,« je poudaril Robnik. Odločitev o koncesiji bi lahko bila znana v nekaj mesecih.

Kot smo razkrili v Dnevniku, je taksist do delnic prišel s prevzemom 19-milijonske terjatve, ki jo je imela slovenska družba I. J. Storitve do podjetja Manus, prejšnjega lastnika Luke Zadar. Gre za denar, ki so si ga I. J. Storitve izposodile pri Zvonovih, ti pa pri bankah. Za 57 odstotkov delnic Luke Zadar je Robnik po lastnih navedbah plačal le 1,26 milijona evrov, do prenosa lastništva pa je prišlo dolgo časa po tistem, ko je stečajna upraviteljica Zvona Dva Holdinga **Vida Gaberc** sprožila uradne postopke zasega delnic.

Na dan prihajajo tudi nove podrobnosti v zgodbi o izginotju Luke Zadar iz stečajne mase holdinga Zvon Dva. Kot smo izvedeli, so bile I. J. Storitve pred Robnikom v lasti **Bojane Žižek**, tajnice nekdanjega predsednika uprave Zvona Dva Holdinga **Ljuba Pečeta**. Na njegovo vlogo pri celotni zgodbi nas je opozorilo več virov, a Peče zavrača vsakršno vpletenost. Po Marinovih besedah naj bi pri tem sodeloval tudi odvetnik **Peter Peče**, njegov bratranec. Ta nam je pojasnil, da je njegova odvetniška pisarna konec leta 2010 in v začetku leta 2011 zastopala hrvaškega državljanca, ki se je zanimal za nakup podjetja Manus, takratnega lastnika Luke Zadar. »Nakup (...) ni bil izvršen, drugi pravni posli, ki jih navajate, mi niso znani,« ie še dejal. x



Danijel Robnik Fotografija: Tomaž Klipšteter/dokumentacija Dnevnik